
                                             

OFICINA DEL GOBIERNO MUNICIPAL

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

JUEVES, 1 DE JUNIO DE 2017

1ª convocatoria: 9,30 horas.
2ª convocatoria: 10,30 horas.          PALACIO CONSISTORIAL

ORDEN DEL DÍA  

1º.-  Lectura y aprobación, en su caso, de las Actas de la sesiones ordinaria
celebrada el día 19 de mayo y extraordinaria el 24 de mayo de 2017.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ÁREA DE GOBIERNO   DE ESTRATEGIA ECONÓMICA 

Propuesta  presentada por  la  Concejal  Delegada del  Área  de  Estrategia
Económica tramitada por el siguiente Servicio:

TURISMO

1. Reconocimiento  extrajudicial  de  créditos  con  cargo  al  presupuesto
municipal vigente. 

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR   

Propuestas presentadas por  el Concejal Delegado del Área de Hacienda e
Interior tramitadas por los siguientes Servicios:
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HACIENDA

2. Modificación del presupuesto de 2017 de la Agencia de Desarrollo
Local y Empleo, para el programa “Cursos SEF La Milagrosa”. 

3. Generación de crédito en el presupuesto de la Agencia de Desarrollo
Local y Empleo, para el programa de cursos del Servicio de Empleo y
Formación. 

4. Gasto  plurianual  para  la  contratación  del  suministro  de  energía
eléctrica en baja tensión para el Ayuntamiento de Cartagena. 

5. Modificación  del  presupuesto  de  2017  para  el  mantenimiento  del
programa informático de contabilidad. 

6. Expediente  de  subvención  incoado  a  solicitud  de  un  particular  en
representación de la Cofradía Santísimo Real Cristo del Socorro. 

7. Gasto plurianual para la contratación de asistencia técnica para la
revisión del mapa estratégicos de ruidos. 

8. Modificación  del  presupuesto  de  2017,  para  la  adquisición  de
mobiliario urbano para el litoral. 

9. Modificación del presupuesto de 2017, para publicaciones en diarios
oficiales.

10.Nuevas  tarifas  de  agua  potable,  tasas  por  la  autorización  de
acometidas  y  servicios  de  alcantarillado  y  depuración  de  aguas
residuales y tarifas de conservación de acometidas y contadores para
el ejercicio 2017.

RECURSOS HUMANOS

11.Convenio para el uso de instalaciones municipales para la formación
profesional en el sistema educativo entre la Consejería de Educación y
Universidades de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia y el
Excmo. Ayuntamiento de Cartagena. 

12. Formalización de determinadas facturas de vigilancia de la salud de
los trabajadores municipales.
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ÁREA DE GOBIERNO DE DESARROLLO SOSTENIBLE  

Propuesta presentada por  el Alcalde Presidente  tramitada por el siguiente
Servicio:

INFRAESTRUCTURAS

13.Proyecto de “Unión del Paseo Marítimo e la zona del puerto de Mar
de Cristal t.m. de Cartagena”. 

ÁREA DE GOBIERNO DE CALIDAD DE VIDA  

Propuestas presentadas por  el Concejal Delegado del Área de Calidad de
Vida tramitadas por los siguientes Servicios:

CONSUMO

14.Reconocimiento  extrajudicial  de  créditos  con  cargo  al  presupuesto
municipal vigente. 

SERVICIOS SOCIALES

15.Reconocimiento  extrajudicial  de  créditos  con  cargo  al  presupuesto
municipal vigente. 

ÁREA DE GOBIERNO DE   CULTURA     Y PATRIMONIO

Propuesta  presentada  por  el  Concejal  Delegado  del  Área  de  Cultura  y
Patrimonio tramitada por el siguiente Servicio:

CULTURA

16.Subvención para la XLIV Edición de los Juegos Florales del Campo de
Cartagena en La Palma y del XXIII Concurso Nacional de Poesía Joven.

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación de cuenta de los  informes del  Director de la Asesoría Jurídica
Municipal desde el día 19 al 31 de mayo de 2017. 

 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en materia de
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Intervención  Urbanística  dictados  por  el  Área de  Desarrollo  Sostenible
desde el día 17 al 30 de mayo de 2017

4º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

5º.- Ruegos y preguntas.
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